

伉俪情深

一个现代中国动人的故事



“伉俪情深”是来自中国的一个极好的展览，它将带着我们去探寻一段形成于大学时代的年轻浪漫的爱情是怎样迸发出一种改变世界的力量的。

展览板和相关网站展示了新中国开国总理周恩来和他的夫人邓颖超之间矢志不渝的爱情。

首展活动得到了夏威夷州众议院荣誉发言人Calvin Say先生的鼎力支持，并将于2016年12月12日在檀香山州政府议会大厦展出，对公众免费开放。



这就是这个展览背后的故事：

在1919年的天津，两个胸怀大志的年轻人相遇了：一位是编辑、出版人兼妇女大会主席的邓颖超，另一位是意气风发、品学兼优、赋予诗人般的儒雅风度、语言学专业学生，周恩来。

这就是这段持续了60年之久的伟大爱情的开始，这段爱情在中国的剧变中经久不衰，经历了外敌入侵、内战、世界大战革命；以及人类历史上前所未有的饥荒、暴力、饥饿和疾病。

作为一个精通多国语言的活跃作家、决策者、世界游学者和哲学家，周恩来处在剧变漩涡的中心。他协助领导了中国长征、编纂中国宪法，带领新中国这个年轻的国家走向独立。他是现代中国的第一任总理兼外交部长，更是一个和平的缔造者：他代表着和平、原则、尊重、理解和非暴力。

他的思想为今天中国的繁荣和日益凸显的重要性奠定了基础。他的翩翩风度、幽默、钢铁般的意志和纪律为这个在水深火热中前进的民族赢得了世界的认可。



但是鲜为世界所理解和知道的是他的妻子，邓颖超，如图是她的照片。她远不止是一个相夫教子的中国传统意义上的贤妻良母。她还是与西方齐头并发的中国妇女和儿童运动的领军人物；是一位演说家、作家、组织者和为人类权利的鞠躬尽瘁的工作者。

分分合合、遍历世界，这对奋斗不息的夫妻代表着庄重、关怀和平等，并且向世界展示着中国。在中国的1966年到1976年国难当头之中，他们竭力挽救党、国家和人民免遭更严重的危害。

这段令人惊叹的婚姻是怎样做到的？他们为了对方、为了民族和整个世界的激情的源泉是什么？他们是怎样在个人遭受不幸、家庭罹难、疾病缠身、伤痛侵袭的变故中矢志不渝、相濡以沫的呢？

了解他们之间的这段伟大的爱情，对于我们了解奉周恩来和邓颖超为英雄的现代中国来说裨益良多。

同样，这个故事将会以一种超越传统地理政治的独特的研究方式，对中国——这个在世界舞台上的美国最大的合作伙伴和最强劲的竞争者进行深入分析和提供见解。



这是一个对所有夫妻、婚姻和家庭来说具有教育意义、受益匪浅的故事。虽然它是发生于几十年前、千里之外的一个完全不同于美国文化的文化国度里，但是它却蕴含着对所有人而言都十分深刻的道理。

江苏淮安周恩来故居、美国夏威夷周恩来和平研究院和州政府联合举办这次展览。展览史料源于中国档案馆，我们将向世界讲述周恩来与邓颖超的感人事迹。

“伉俪情深”首展将于2016年的12月12日在檀香山向世界亮相。

来自中国五湖四海的政商民将参加此次首届展览，他们将与美国政商民分享有关周恩来和邓颖超的个人奋斗和追求政治理想的故事。

首次展览将于2016年12月12日晚上6点至8点，在州政府议会大厦免费对公众开放。并于，12月13日至16日上午9点至下午4点对外开放。12月13日在夏威夷大学举行一系列讨论和问答活动，具体题目有待公布。

网址和免费入场券：<http://www.zhouenlaipeaceinstitute.org>

联系人：

hawaiioffice@zhouenlaipeaceinstitute.org 麦克诺斯，夏威夷

beijingoffice@zhouenlaipeaceinstitute.org 周晓芳，北京



伉俪情深

中国和世界
因他们而改变



新时代中国开国总理周恩来，和他光辉的一生
他的妻子、妇女解放运动的先驱者邓颖超，和他们的爱情故事

2016年12月12日

“伉俪情深”将首次在美国夏威夷州政府大楼礼堂展出

展览免费对外开放

请到周恩来和平研究院官方网站领取电子入场卷: <http://www.zhouenlaipeaceinstitute.org>